



В г. Ижевске предстанет перед судом сотрудник службы исполнения наказаний по обвинению в превышении должностных полномочий



Следственным отделом по Индустриальному району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование возбужденного по материалам сотрудников оперативной службы ФКУ ЛИУ-4 и службы собственной безопасности Управления ФСИН России по Удмуртской Республике уголовного дела в отношении 23-летнего сотрудника службы исполнения наказаний, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, обвиняемый занимал должность младшего инспектора в ФКУ ЛИУ-4 Управления ФСИН России по Удмуртской Республике. 6 июля текущего года он по предварительной договоренности с одним из осужденных, отбывающих наказание, пронес на территорию исправительного учреждения запрещенный предмет – мобильный телефон. Однако его действия были выявлены и пресечены сотрудниками оперативной службы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

исправительного учреждения.

В рамках расследования уголовного дела допрошены осужденные, отбывающие наказание в исправительном учреждении, сотрудники его администрации, изъят мобильный телефон.

Уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

За совершенное преступление предусмотрено наказание до четырех лет лишения свободы.

13 Октября 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1171158>